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Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas dependências do plenário
lovêncio Jo5é Pedroso da câmara de vereadores de Jóia- Rs, às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-seextraordinariamente os integrantes da comissão de constituição.lustiça, Redação Final e Desenvolvimento social, coma presença da Vereâdora Giovana Ketelen G. de Souza lCOfy _ neUiOnA, Vereador |GNAC|O LEV|NSK| (pT) - V|CE-PRESIDENTE e vereador valmir losé Dutra vieira (Progressista) - PRESTDENTE. presentes as servidoras MarivaneSarturi e Leandra patias.

Em pauta para deliberação, os seguintes proietos de t-ei:

Projeto de Resolução ne 32212022 - Dispôe sobre o código de Ética e DecoÍo parlamentar da cámara Municipal de Jóia
e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora.

A relatora opinou por solicitar parecer jurídico, havendo a concordância dos demais integÍantes.

Requerimento ne 4612022, rccehido dos vereadores Progressistas Dionei de Matos Lewandowski , .losé Lucas da Silva,
Valmir losé Dutra Vieirâ e Rosa Maria Dezordi Lassen_

A Comissão definiu que reâlizara a Audiência Pública, conforme aprovado pelo Plenário, com os devidos afins da

Audiência e, que a Presidência organize e destine a documentação conforme solicitado e aprovado em Plenário.

.projeto de lei n! 4.60712022 - úispôe sobre a doação de um imóvel urbano público para a APAE - Associação de Pais e

Amigos dos Excepcionais de Jóia, de autoria do Prefeito de Jóia.

A relatora opinou por solicitar parecer jurídico, havendo a concordância dos demais integrantes.

projeto de Lei ne 4.608/2022 - lnclui requisitos para seleção âo Cargo de Educador Especial, de autoria do PreÍeito de

lóia.
A relatora opinou por parecer favorável ao Projeto, havendo a concordância dos demais intêgrantes Portanto, parecer

favorável por unanimidade de votos.

Retomando os trabalhos, houve a Leitura da ata, que foi aprovada por unanimidade de votos

Nada mais havendo a trataÍ, encerra-se a reunião à5 vinte horas, a qual vai assinada pelos vereadores integrantes da

comr5sao
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SOUZA

05 Vereadores da bancada dos PROGRESSISTAS que estes subscrevem, vem até Vossa Excelência - Presidente com base
na A,rt, 177, Vil do Regimento lnterno, requerer, após votado em Plenário, seja encaminhada a Comissão de
Constituição,lustiça Redação Final e Desenvolvimento Social, para análisede realização de Audiência Pública nodla 28
de novembro de 2022, com início às 09 horas, com o obietivo de tíatar sobre sequÍança pública em Jóia. Sugeriram
que seia enviado o convite ao Ministério Público, Entidades Civis, Comando da Brigada Mllitar e População em Geral
e, atenção de pronto dessa Comissão, para que a PÍesidência dâ Casa, possa organizãr a refeÍida audiência pública.
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